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Уважаеми ротарианци, 

                  

Мои приятели, 

 

Към какво би трябвало да се стреми да постигне индивидуалния човек? 

Пари? Слава? Сила? Позиция? А може би всичко заедно? Много са малко 

тези, които успяват да постигнат всичко изброено, само за един човешки 

живот. Но дори и те копнеят да постигнат нещо повече, нещо, което 

изпълва душата, най-вече тогава, когато осъзнаят празнотата на 

материалното съществуване и сила. Какво трябва да направим? 

 

Тези, които са в Ротари от десетилетия, знаят, че са постигнали чувство на 

удовлетворение, което никой не може да им предостави, чувство, което 

ние наричаме ”приятния кръг” на Ротари. Един живот без да помогнеш 

на другите е като да навиеш часовника си, без да го свериш. Би работил 

перфектно, но няма да показва вярното време. Да живееш живот без 

притеснение за доброто на другите се възприема, като че ли си бил чиста 

тежест в земното съществуване. 

 

Фондацията на ротарианците Ви дава решение на този въпрос. 

Създадена и работеща „да прави добро по света”, тя има много важни 

механизми за подпомагане на усилията Ви да оползотворите 

съществуването си на тази земя. Нейните програми са разработени така, 

че да бъдат в услуга на развитието на приятелство, чрез служба между 

отделните дистрикти, различните клубове и дори между самите 

ротарианци. 
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Сега Вие пожелахте и Фондацията се променя. Ние вярваме, че Новата 

визия за бъдещето ще опрости програмите и администрирането, ще 

концентрира интересите на ротарианците да служат и ще обедини 

резултатите от службата с мисията на Фондацията. Ще увеличи 

притежанието на дейностите на местно ниво, ще осигури нужното 

финансиране за постигане на целите, ще повиши признанието, 

прозрачността и способностите за набиране на средства. 

 

 

Приятели, 

Ние често не осъзнаваме, колко малко ни дели от хората на които 

помагаме. Те са далеч, не ги познаваме и нямат лица. През изминалото 

лято, в моят град спря тока, поради голяма авария. Спря и водата. Само 

за няколко часа, аз и моето семейство се почувствахме, така, както тези 

далечни хора и се нуждаехме от помощ, повече от колкото те се нуждаят 

сега. Тогава казах на моите приятели, че когато помагаме на хората, 

помагаме на самите нас. 

 

Месец ноември е месец на Ротари Фондацията, тази която е нашето 

оръжие в борбата ни срещу неправдите по света. Задавайки ми въпроса 

”Кога беше най-доброто време да дарим средства на нашата 

фондация?”, моят отговор би бил” Преди пет години”. А на въпроса ”Кога 

е следващото най-добро?”, ще отговоря ”Сега.”. 

Нека да направим живота си смислен и заставяйки след време пред 

нашия Създател, да имаме с какво да се похвалим, за да заслужим 

мястото си в Рая. 

 

Ваш в службата в Ротари, 
 

 

АТАНАС АТАНАСОВ 
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